

Дневник филологической школы

День одиннадцатый

10.06.2025

Сегодня ученики 6Ф класса разделили учебный день на два этапа. Во время первого – доработали сценарий для закрытия летней школы, распределили роли и придумали, как обыграть костюмы, что было самым сложным – времени не так много, как и средств, поэтому костюмы решили делать из подручных средств. Ролей в спектакле получилось практически столько же, сколько учеников в классе. Справившись с этой задачей, которая оказалась сложнее, чем мы думали, ребята приступили ко второму этапу для – просмотра мультфильма «Тайна Третьей Планеты» и его обсуждению. На дом было задано написать рецензию.



Десятиклассники сегодня помогали ребятам в обсуждении и подготовке спектакля – вносили коррективы и действовали, как те, кто может посмотреть со стороны и выразить недочёты.